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15 января 2024 г.

Potrubí války: z Avdiivky do Novomikhailovky
putin-today.ru/archives/197797

Předmluva: Původně byl článek plánován na Novomikhajlovce, ale po
ponoření se do materiálu a prohrabání se v něm jsem se rozhodl ho
rozdělit na dvě části. Významově se příliš liší. 

 Druhý článek bude čistě o Novomichajlovce, kde nyní tepe puls
doněcké a jihodoněcké fronty. 

 Také když jsem den za dnem převíjel provozní situaci kolem
Novomikhajlovky, objevil jsem na námi obsazeném území
nesrovnalosti, které stále nebyly opraveny na stejném místě Lostamor, 

 které považuji za nejkonzervativnější z hlediska stínování.

Válečné potrubí: Avdějevka- Pervomajskoje-Marinka-
Novomikhailovka

 Na Ukrajině je plynovod, potrubí pro čpavek, vodu, ropu atd. Nyní se v
tomto podivném podstátu objevil plynovod War.

https://www.putin-today.ru/archives/197797
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Ti, kdo pozorně sledují speciální vojenskou operaci, si pravděpodobně
všimli, jak hladce se důraz naší útočné činnosti přesunul z Avdievky do
Novomichajlovky. 

 Když jsme dobyli haldu Avdějevského hlušiny, vytvořili jsme hrozbu
obklíčení ze severu, pak jsme prostě husaři obsadili průmyslovou
oblast a o hřebeny začaly opět cvakat kleště obklíčení, ale z jihu. 

 Ukrajinští generálové zpanikařili a vytáhli, co se dalo, odevšad: elitní
mechanizované brigády, speciální jednotky, 5000 bezpilotních letounů,
dokonce i mariňáci z Krynoki vypluli a přivezli maso Theroboron úplně
bez počítání. 

 Po nasycení LBS vytvořilo velitelství ukrajinských ozbrojených sil další
dva vnější obranné obrysy pro případ obklíčení Avdějevky. 

 Pojistil se tak proti proražení čela a možnosti uvolnění obklíčení v
případě uzavření kroužku. Po vydechnutí zavolali, aby přijali zprávu
samotného generalissima Ze.

 
Naši generálové spokojeně zamručeli, šli k Marince a šli až do
Georgievky. 

 Po ztrátě Marinky (byla pořízena na začátku prosince, 25. prosince
byla zcela vyčištěna) se hřeben začal intenzivně zarývat do Kurachova.
Jakmile se ukrovské zálohy daly do pohybu a začaly obsazovat sklepy
v Kurachovu, naše 11. prosince u Pervomajského prudce zesílila. 

 14. prosince udeřili na východní okraj Novomichajlovky a 19. prosince
vstoupili z jihu do průmyslového areálu a hřbitova, 

 a přestože část průmyslového areálu a hřbitov musely být opuštěny, i
toto byl vážný úspěch. Co brečela nepřátelská média. 

 Při pohledu na to všechno jsem si dovolil představit koncept „Válečné
potrubí“. Představte si parní potrubí, ke kterému je zapojeno několik
parních kotlů v sérii. Zvýšením zatížení libovolného kotle zvýšíme tlak v
celém parovodu. To znamená, že stisknutím tlačítka v Marince
rozdrtíme nepřítele v Avdeevce, Novomikhailovce, Pervomajském a
naopak.
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mapa z předchozího článku pro pochopení

Každý tlakový systém samozřejmě zahrnuje odlehčovací, bezpečnostní
a explozivní ventily. Tyto ventily nepotřebujeme, chceme systém
vyhodit do vzduchu přetlakem zevnitř, ale velitelství ukrajinských
ozbrojených sil se snaží přetlak uvolnit útokem na Nevelskoje. V
prosinci jsme opustili některé oblasti poblíž Nevelskoye. Ozbrojené síly
Ukrajiny nadále vyvíjejí tlak - ze zprávy ruského ministerstva obrany ze
14. ledna V doněckém směru kompetentní akce jednotek „jižní“ skupiny
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sil, 
letecké údery, dělostřelecká palba a těžké plamenometné systémy
odrazil ... útoky útočných skupin 50. motorizované pěší brigády
ozbrojených sil Ukrajiny v oblastech obydlených oblastí .... Nevelskoe.
(z citace odstraněny další osady a brigády) 

 Další příklad pojistného ventilu: Krynki - na Chersonsko-Záporožském
„válečném potrubí“ 

 Pozorný čtenář si samozřejmě všiml, že na schématu není
Krasnohorivka. Mezi topenáři a topenáři existuje takový koncept: kotel
(jednotka) je ve studené záloze, takže je stále v záloze. 

 Přestože se systém testuje. Například 8. ledna došlo k útoku na sklady
uvnitř obydlené oblasti. 

 Krátce ze zajímavostí na přední straně:

Avdeevka
 Nelíbilo se mi lednové video, kde Bradley udělal noční můru z našeho

tanku na předměstí Petrovskoje. Half bk hity. Dobré bez děrování.
Uvnitř nám   bylo těžko. Doufám, že všichni žijí. 

 Toto není první video Bradleyho v Petrovském. Čekám, až tyhle hohloy
zaplní 

 Marinka-Georgievka.
 Lesní pás mezi nimi je náš, obsadili ho před NG. Kostel na předměstí,

také náš 
 1.10.2024 „Tulipány“ udeřily na podporu v Georgievce 

 12.1.2024 Tosami zcela vypálilo mocné opevnění severně od Marinky.
Epické video na internetu. Celý balíček je v pořádku. "Ukrep" byl ve
středu pole s kruhovým sektorem palby. 

 Pak jsou podpěry pouze u rybníků podél pobřeží. 
 Vychovali jsme velké ráže, čekáme na dalších 1500 kg leteckých pum- 

))
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O n.p. Vítězství v dalším článku 
 na pokračování...

Zivapyru 
 https://lostarmour.info 

 https://aftershock.news

 
 

https://lostarmour.info/map#map
https://aftershock.news/?q=node/1333262

